

对未进行核酸检测人员的健康码赋黄码管理  
加大对出入公共场所人员的健康码查验力度  
对无故未核酸检测造成疫情传播风险  
涉嫌违法犯罪的依法追究法律责任

是严管 更是保护

 用青春的笔刷  
描绘爱的颜色得到一个 青草嫩绿的 贴贴  
今天是 万里无云 蓝哦  
贴贴小了,青灰青灰的  
今日是 炫酷小灰紫  
今天是 柏坊灰蓝每做完一次核酸  
就会得到一个小贴贴  
绿、蓝、青、灰、紫  
看似普普通通的颜色  
成为你我进进出出的 保护色

呼和浩特,我们来了!

2022年2月21日 星期一 天气 晴

这个春天 呼和浩特病了  
以往热闹的街道忽然安静下来  
不少区域被按下了 暂停键呼和浩特特别慌  
大家都来了

大白来了!

2022年2月24日 星期四 天气 晴

你心目中的超级英雄如何出场?  
是披着斗篷乘风飞来,  
还是脚踏七色祥云从天而降?对武川县的一些绵羊们来说  
他们的 超级英雄  
竟然是翻墙而来

## 呼和浩特 加油!

元宵佳节刚过,呼和浩特灯光璀璨、十  
里飞花。然而,突如其来的新冠肺炎疫情,却让  
这座城市按下了 暂停键。这是一场大  
考。疫情面前,呼和浩特紧急行动,万众一  
心 打响疫情防控阻击战。从流调溯源到城市管控,从病患救  
治到封控区保障,呼和浩特抢时间、提  
速度,全力奔跑,和时间赛跑,和病毒赛  
跑。抗击疫情,保障先行。呼和浩特从市  
民生活物资保障到供水、供暖、供电、就医、  
入学等民生保障,环环相扣,步步为营,倾  
城战 疫。同心抗疫在行动。四面八方的抗疫力  
量星夜兼程,向呼和浩特汇集在这次抗击新冠肺炎疫情的战役中,  
各行各业的人们都显示出了巨大的耐心、  
安心、诚心、热心、恒心、决心、信心  
我们共克时艰 加油!

同担风雪 共待春花

云开疫散 重逢有时

集中力量办大事 万众一心过难关 这就是青城底气



谢谢

2022年2月25日 星期五 天气 晴

再见 今天下午14时  
第七轮全员核酸检测完毕  
在这个特殊时刻  
只有我们每个人全力配合  
协助专家找到 要找的人  
我们的生活就一定能恢复正常  
昨天下午  
呼和浩特市本轮本土  
首批9名患者治愈出院  
这个好消息让所有人感到欣慰

敲门扫地,一个不落!

2022年2月26日 星期六 天气 晴

敲门行动 扫地行动  
应检尽检、不漏一人你知道吗?  
从新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来  
呼和浩特市7000余名网格员  
平均每天入户9万余次  
核对核酸检测近50万人呼和浩特市锡林南路小学分校的孩子们在老师的  
指导下制作暖手宝送到防控一线。核酸检测现场,  
向医护人员敬个礼。

“童心”抗疫,有一种温暖叫感谢。



开学啦!



2022年3月1日 星期二 天气 晴

每年的3月1日是什么日子  
当然是开学的日子  
今年也不例外  
这不  
今天呼和浩特市的中小学  
以线上模式  
开!学!了!

你真棒



2022年2月28日 星期一 天气 晴

疫情突如其来  
扰乱了人们的工作和生活节奏  
虽然外出就餐、会友、娱乐暂时停  
但大家 菜篮子 里的  
米面粮油肉蛋奶却供应充足

逆行速集结

镖师



2022年2月27日 星期日 天气 晴

在呼和浩特有这样一群人  
他们告别了往日平静的生活  
开足马力,争分夺秒  
穿梭在慢下来的城市中  
他们就是  
担负核酸检测样本转运任务的  
出租车司机